Matematika P2B

Ve dvou tydnech od 15. do 26. ¢ervna budeme opakovat slovni dlohy.

Slovni ulohy

Pocitani s Cisly - 4 zakladni pocetni operace:

Scitani

6+2=8

2+6=8
e soucet Cisel6a2
e celkem, dohromady
e o04vicenez6

Odcitani

6-2=4

(2 —6 NENI 4)
e rozdil ¢isel 6a 2
e 2 akolikje 6?2 a kolik chybi do 6?
e 02ménénezb

soucet Cisel 200 a 500 ... 200 + 500 = 800
o3vicenez5..5+3=8
024 vicenez38..38+24=62

rozdil ¢isel 12a33..33-12=21
rozdil ¢isel 500 a 50 ... 500 — 50 = 450
020ménénez74..74-20=54

Nasobeni
6%2=12
2%¥6=12

e soucin cisel6a2
e 6 kratvice neZz 2 =2 krat vicnez 6

Déleni
6:2=4
(2 : 6 NENI 4)
e podil Cisel6a 2
e 2kratméné nez6

soucin ¢isel5a8..5*8=40
2krat7..2*7=14
4 kratvicenez9..4*9=36

podil ¢isel8a4..8:4=2
12 déleno3..12:3=4
3 krat ménénez15..15:3=5

Priklad:
Rohlik stoji 3 K&, houska 5 K¢.
1. Co stoji vic korun: rohlik nebo houska?
3<5 5>3
Houska je drazsi nez rohlik.
2. Kolik stoji rohlik a houska dohromady?
3+5=38(Kg)
Rohlik a houska stoji celkem 8 K¢.
3. Jaky je rozdil v cené rohliku a housky?

5>3 5-3=2(K¢)

Rozdil v cené rohliku a housky je 2 K¢.

4. Kolik stoji 4 rohliky?
4*3=12(KE)
4 rohliky stoji 12 K¢.

5. Kolik housek si koupim za 20 K¢:
20:5=4
Za 20 K¢ si koupime 4 housky

6. Kolik stoji dohromady 3 rohliky a 2 housky?

3*%3+2%5=9+10=19 (KE)

3 rohliky a 2 housky stoji celkem 19 K¢.




Ukoly
1. Vypoditej:

soucet Cisel 2a 5 2+5=7 o3vicenei6 6+3=9
rozdil ¢isel 8 a 6 6 krat vice nez 4

soucin isel 6a 4 0 10 vice nez 50

podil ¢isel 4 a 2 5 krat méné nez 50

soucin Cisel 7a 5 0 1 méné nez 12

rozdil ¢isel3a 9 o 5vice nez 18

soucet Cisel 30 a 40 10 krat vice nez 6

soucet Cisel 150 a 50 04 ménénei5

2. Slovni uloha:
Ve tfidé je 6 chlapct a 2 divky.
e Kolik déti je ve tfidé dohromady?

e O kolik je ve tfidé vice chlapcl nez divek?

Kazdy chlapec ptinesl pro dévcata 3 bonbadny.
e Kolik bonbénd méli dohromady?

e Kolik bonbdnt dostala kazda divka?




